

ΑΠΟ ΤΟΥ ΠΡΟΣΕΧΟΥΣ ΤΕΥΧΟΥΣ

ΜΙΑ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ „ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ”

Η ΑΥΤΟΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΣΗΜΟΥ

ΕΛΛΗΝΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΟΥ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ

ΤΖΙΜ ΛΟΝΤΟΥ

Τό πλέον συναρπαστικόν, τό πλέον ένδιαφέρον ανάγνωσμα για όλους εκείνους πού ξεκινούν για νά κατακτήσουν τή ζωή και ν' άγωνιστούν σκληρά μέ τή Μοίρα τους, για όλους τούς φιλάθλους, για όλους τούς Έλληνας,

Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΤΖΙΜ ΛΟΝΤΟΥ

είνε ένα άληθινό μυθιστόρημα, ένα μυθιστόρημα τής σημερινής ζωής διδακτικό, γεμάτο άπρόοπτα, γεμάτο δραματικότητα.

Είνε τό μυθιστόρημα του νεαρού Έλληνα πού ξεκινάει μέ μόνον έφόδιο τήν εύχή τής μάνας του για τήν μακρυνή ξενητεία, μέ τήν άπόφασι νά άγωνισθῆ, νά βιοπαλαίση, νά επικρατήση, νά έπιτύχη, νά θριαμβεύση.

“Έλληνες πού ζητε στον τόπο σας...

“Έλληνες πού σας κρατάει μακριά άπ' τή γλυκειά πατρίδα ή πικρή ξενητεία...

“Έλληνες τής Άμερικῆς..

Μικροί πού τώρα ξεκινάτε μέ χτυποκάρδι για τον τραχύ άγώνα τής ζωής και μεγάλοι πού έφτάσατε στο τέρμα, ύστερα από σκληρούς μόχθους, διαβάστε τήν

ΑΥΤΟΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΤΖΙΜ ΛΟΝΤΟΥ

θα βρήτε μέσα τον έαυτό σας, θα νοιώσετε έξαιρετικές συγκινήσεις, θα διδαχθῆτε.

Για ν' άντιληφθῆτε τήν άξία τής αυτοβιογραφίας του Λόντου, του παγκοσμίου φήμης πρωταθλητού σήμερα, παραθέτομεν έδω τούς τίτλους μερικῶν εκ τῶν κεφαλαίωντης:

«Χρήστος Θεοφίλου, (Τζίμ Λόντος), τό δέκατον τρίτον παιδί μιας πολυμελοῦς οικο-

γενείας.— Τά όνειρα τῶν γονέων του : ‘Η μητέρα του τον ήθελε παπᾶ κι' ό πατέρας

του άξιωματικό.— ‘Ο Λόντος όλομόναχος στην Άμερικῆ. σε ήλικία 13 ετών.— Τό πρώτο

του έπάγγελμα : νεροκουβαλητής!..— ‘Η πρώτη του πάλη.— ‘Ακροβάτης σε ίπποδρόμιο,

λατόμος, γεωργός, μηχανικός.— ‘Η πρώτη του νίκη.— ‘Ο θυμός του πατέρα του :—«“Εν

γίνης έπαγγελματίας παλαιστής θα σε άποκληρώσω!» — ‘Η φίλαθλος δεσποινίς και ό

Τζίμ. “Ενας ήχηρότατος μπάτσος. ‘Ο Λόντος κινδυνεύει να λυντσαριστῆ κλπ. κλπ.

‘Από τά όλίγα αυτά καταλαβαίνετε τί θα είναι ή

ΑΥΤΟΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΤΖΙΜ ΛΟΝΤΟΥ

άνώτερη, συναρπαστικώτερη, δραματικώτερη από τά πλέον άχαλίνωτα φανταστικά μυθιστορήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΝΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΘΗΤΕ ΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΤΕΥΧΟΣ ΤΟΥ „ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ”